
Lansarea Teatrului Muzical „Ambasadorii” 

(Costin Popa – 17 aprilie 2019) 

 

Instituționalizat de puțină vreme sub egida 
Ministerului Culturii și Identității Naționale, 
cel mai tânăr teatru muzical al Capitalei a 
debutat acum două zile cu un spectacol care îi 
definește profilul dedicat celui mai june public, 
școlari mici și foarte mici. În Sala Mare a 
Palatului Național al Copiilor, colaborator al 
Teatrului Muzical „Ambasdorii”, stagiunea 
inaugurală 2018-2019 a programat în premieră 
Gala folclorică „Povestea merelor de aur – 
Inima mea, România!”, desfășurată în prezența 
a peste 800 de copii entuziasmați. Și dacă în 
sală atmosfera era incendiară, marcată încă de 
la primul gong cu exclamații fericite, pe scenă, 
artiști tineri, cântăreți, dansatori, au 
interacționat cu auditoriul, creând o ambianță 
specială, frenetică. 
Prezentată de Jennifer și Bogdan, deja vedete 
ale publicului tânăr, ale copiilor, acompaniați 
de prichindeii Anastasia și Sebastian, gala i-a 
avut drept soliști pe baritonul Silviu Mihăilă 
(„Prin pădure, pe cărare” ), pe soprana 
Andreea Blidariu („Lie, Ciocârlie” ) și pe 
însăși Jennifer („Măi, bădiță, măi” ). În debut 
absolut pe o scenă din România, Grupul vocal 
„Ludovic Spiess”, compus din 10 glasuri 
minunate, a cântat și a dansat, printre altele, 
„Aseară mi-ai luat basma” și „Ciuleandra”. 

 

Nervul, ritmul, dansul, fantezia au cuprins toată sala. Pe rândul din fața mea, micuța blondă cu codițe 
Antonia, 6 ani și jumătate, îmbujorată toată, nu știa ce să mai facă pentru a prinde cadența îndrăcită. Și nu 
numai ea. Oriunde priveai, de jur-împrejur, vârtejul îi cuprinsese pe toți, copii, educatori, diriginți, 
profesori. Scopul mărturisit al noului teatru fusese atins. 

Antrenul s-a menținut și când a evoluat pe scenă deliciosul grup de fetițe „Meloritm”, printre care era și 
un... băiețel. Au cântat și jucat „Brâul” sau „Merge badea pe cărare”. „Meloritm”, un ansamblu al Palatului 
Național al Copiilor. 
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Meloritm Călușarii  

Și-a mai dat concursul Baletul Teatrului Muzical „Ambasadorii”, cu „Ciocârlia”, „Călușarii”, printre alte 
cunoscute melosuri populare. 

Se cuvine a-i menționa pe artizanii acestei noi instituții de cultură destinate copiilor, pe artizanii 
spectacolului inaugural: Smaranda Oțeanu-Bunea, fondator, Mona Teodorescu, manager, Ștefan Soare, 
regia și coregrafia. Lunea și marțea la ora 10.30, copiii sunt așteptați la Teatrul Muzical „Ambasadorii”, în 
incinta Palatului Național al Copiilor. 

În dimineața zilei de 16 aprilie, spectacolul a fost prefațat de un eveniment deosebit, ocazionat de 
aniversarea a 40 de ani de existență a Uniunii Criticilor, Redactorilor și Realizatorilor Muzicali din 
România. Senatul UCRRM și Senatul Forumului Muzical Român (FMR) au hotărât decernarea Premiilor 
de Excelență pentru Întreaga Activitate acelor personalități care au lansat de-a lungul anilor o impresionantă 
hartă muzicală a țării, prin festivaluri, gale închinate soliștilor, dirijorilor, concursuri naționale, trei teatre 
muzicale, reviste de specialitate etc. toate dedicate copiilor, tinerilor. 

Printre laureații prezentați de prof. univ. dr. DrHC Grigore Constantinescu, președintele UCRRM și 
muzicologul Smaranda Oțeanu-Bunea, președintele FMR, s-au numărat Daniela Caraman-Fotea, Dumitru 
Avakian, Costin Popa, Anișoara Burlacu, Ivona Cristescu, Alexandra Mircea, Ștefan Soare, Ciprian 
Teodorașcu, Viorica Petrovici, Florin Diaconescu, Daniela Diaconescu, Liliana Constantinescu, Ileana 
Șipoteanu, Florența Marinescu, Radu-Anghel Vasilescu, Gheorghe Ungureanu, Georgiana Enișor, Mihai 
Cratofil, Teodora Marin, cunoscuți critici muzicali, muzicologi, redactori, soliști vocali, directori de 
instituții de spectacole, scenografi, experți PR, fotoreporteri etc. 

Alături de aceștia, vedete ale publicului tânăr, ale copiilor, Roberta Enișor, Bogdan Șerban, Jennifer 
Dumitrașcu, au primit Premii Speciale. Toți, modele pentru puștimea din sală. 


